



# 培养爱国主义情怀

## 息县教育系统积极开展“向国旗敬礼”等实践活动

信阳消息(赵伟)为增强广大青少年爱国意识,激发爱国情怀,按照市文明办、教育局,息县文明委等相关文件精神,息县教体局组织全县各中小学广泛开展了“向国旗敬礼”等爱国主题实践活动,热烈庆祝新中国成立67周年。

该县教体局要求各中小学高度重视,以新中国成立67周年为契机,创新形式,广泛开展“向国旗敬礼”等爱国主题实践活动,确保活动取得实实在在的

教育效果。各学校利用网站、校园广播、LED屏、宣传栏、板报等媒介对活动进行大力宣传,在校园内营造浓厚的爱国氛围。各学校利用信息技术课、品德课等课程,组织学生集中开展“向国旗敬礼”网上签名活动,面向国旗敬礼并签名、寄语,并利用学生在家时间,组织学生与家长一同开展此项活动,共同抒发热爱祖国、热爱人民、热爱中国共产党的情感;利用班会、升旗仪式等开展“向国旗敬礼”主题活动,

引导学生从热爱家庭,在平凡小事、点滴细节上培养高尚道德情操和深厚爱国情感;利用抗日战争遗址、纪念馆及爱国主义教育基地等各类教育资源,组织开展庄严感、仪式感强的教育实践教育活动,让历史进一步铭记于学生心中;结合学校实际,组织学生观看爱国电影,开展朗诵、演讲、歌咏、手抄报、征文等各种形式比赛,进一步丰富活动载体,培养学生的爱国主义情怀。



奉献互助 让爱永恒

为弘扬中华民族团结友爱、扶危济困的传统美德。10月17日清晨,十三小全体师生齐聚在操场,隆重举行以“奉献互助 让爱永恒”为主题的“慈善一日捐”活动。5元、10元、50元、100元……一份份爱心随着一笔笔捐款流入捐款箱。短短的半小时里,共筹得善款两万余元,大家用实际行动诠释了爱的奉献。

杨传富 摄

# 专注教学 关注质量

## 商城县2016年中小学教育教学工作会召开

信阳消息(周显宝 雷成莉)近日,商城县初中、小学教育教学工作会召开。

县教体局党组成员、纪检书记张祖江宣读了《关于表彰2015-2016年初中小学教育教学先进单位决定》和《关于表彰高中阶段教育招生目标任务先进单位的决定》;局党组成员刘志国传达了《商城县教育体育局关于在全县中小学开展“三课”活动的实施方案》。

会议向受到表彰的长竹园二中、商城二中等15个初中教育教学先进单位,上石桥中心校、苏仙石中心校等21个小学教育教学先进单位颁发了奖牌。观庙中心校校长陈世铨、鄢岗中

心校校长刘家旺、伏山二中校长刘海波、商城一中校长卢敏先后作典型发言,交流教育教学工作经验。

县教体局党组成员、副局长薄德甫作全县初中小学教育教学工作报告,总结了2015-2016年度教育教学工作,认真分析了各类考试数据,要求各学校总结成绩、找准差距,提升教育教学质量,并对下一学年全县初中、小学教育教学工作进行安排部署。

县教体局党组书记、局长李东指出,教育教学工作要始终围绕“专注教学 关注质量”进行。就做好教育教学工作,他要求:一要加强学习研究,不断更

新教育教学理念。校长、教师要主动学习新政策,熟懂教育法律法规,不断提高政策理论水平,实现教师专业有成长、能力有提升,以适应不断发展的教学需要。二要加强校风教风建设,着力培养良好学风。进一步强化学校软硬件建设,尊重学生主体地位,不断加强学校文化建设,促进学校内涵发展,培养全面发展人才。三要实行教研激励机制,完善监督考评体系。贯彻落实“三课”方案,实现课改提升教研,教研推进课改。各学校校长要落实主体责任,提升教育教学质量,进一步擦亮商城教育名牌,为商城县教育事业作出更大贡献。

# 慷慨解囊 爱心助学

## 市金辉置业公司为明港镇段湾小学捐赠100套课桌凳

信阳消息(胡巍巍 余军)近日,信阳市金辉置业有限公司胡世松先生为平桥区明港镇段湾小学捐赠100套课桌凳,受到孩子们的欢迎。

段湾小学位于淮河南岸,是一所老学校,现有学生300余名,教学设施比较落后,特别是学生课桌凳陈旧,桌面不光,腿脚不稳,有的连抽屉都掉了,长板凳的腿脚也都摇摇晃晃的,存在着安全隐患。在村委会领导的积极协调下,信阳市金辉置业有限公司胡世松先生知道后,当即决定捐赠100套课桌凳,价值13000余元。

孩子们有了新课桌,书包再也不用放在地上了,写作业也不用垫本书了,椅子腿也不会总是摇晃了,个个脸上露出了灿烂的笑容!

# 知感恩 献孝心

## 浉河区五星办事处平西学校举行主题升旗仪式

信阳消息(张静)为了进一步树立和谐文明新风,弘扬传统文化,积极营造浓厚的弘扬孝德社会氛围,平西学校大队委于10月17日上午隆重举行以“知感恩 献孝心”为主题的升旗仪式活动。仪式由少先队队长主持,学校老师引经据典让学生懂得了知恩、感恩、报恩,号召大家养成以“孝敬六心”为要求的基础文明行为。

随后,各班围绕“知感恩 献孝心”这一主题,开展了丰富多彩的主题班会活动。有的在《烛光里的妈妈》《爸爸的草鞋》的歌声中,学生深情地讲述爸爸、妈妈给予自己的关怀;有的伴着《感恩的心》朗诵了歌颂亲情的诗歌;有的展示了收集到的一些献孝心的感人事迹;有的则汇报了自己平时是怎样孝敬长辈的事例;还有的站起来双手合十,为父母送上虔诚的祝福。

通过此次活动的深入开展,弘扬了敬老爱老助老的美德,挖掘出身边的孝德典型,在全校掀起了一股践行美德,人人争当“孝心使者”校园新风尚!



为了进一步深化社会主义核心价值观教育,寻觅那些默默无闻甘于奉献,带来巨大辐射效应的代表人物,挖掘校园中的感人事迹,弘扬校园精神文明,建设阳光、文明、和谐的一小校园,10月17日,浉河区一小举办了2016年“感动校园人物”主题升旗仪式。图为升旗仪式上学生们表演《感恩的心》。

付慧雯 摄